



二青会开幕式亮点“剧透” 点火仪式值得期待

80分钟左右。开幕式分为6大篇章,分别为《时代召唤》《红日照东方》《水击三千里》《万里长风行》《涅槃重生》和《我爱你中国》。

孟可介绍,山西元素遍布开幕式全部篇章。开幕式中序《时代召唤》、第一篇章《红日照东方》是依托于山西的太行文化。“在这个新时代,用一个嘹亮的号角,在太行山下,在山西这片热土上对于青年人做一个集结的概念,然后显示我们追求中国梦的一个凝聚力。”孟可说。

第二篇章《水击三千里》,依托的是山西的黄河文化,表达黄河作为中华民族的母亲河,共同养育了三晋儿女,在这片热土上山西人民用自己的热情和勤劳,把山西太原建设成一个绿色生态的城市。

第三篇章《万里长风行》依托于山西的长城文化,从丝绸之路到长城的万里茶路,再到现在的一带一路。这个篇章有山西参与的高铁、珠港澳大桥、嫦娥号卫星等代表未来高科技的元素,讲述了山西从一个能源型省份向一个绿色生态省份的转变。

除文化元素之外,在具体的呈现方式上,有很多山西独特的非物质文化遗产表演。比如说威风锣鼓、背棍、竹马、形意拳、风火流星等,它们都将与山西当地本身非常有优势的体育项目相融合来共同展现。孟可表示,此次开幕式还非常注重“太原作为一个资源发展城市转变为一个绿色生态城市”这样主题和内涵的表达,这也是一种太原元素、山西元素的渗透。

演员年龄跨度大

此次二青会开幕式参演的所有演员,都是从太原选出来的,他们分别来自太原的各大高校,还有一些群众文艺团体。“我们有年龄大的演员,如非物质文化遗产风火流星的一个表演者,70岁左右,是我们表演团队中年龄最大的一个演员。”孟可介绍,演员中还有一些小学生,将这次二青会开幕式参演者的年龄跨度拉大。

孟可表示,经过多次二青会开幕式排演,他的感受是现在的青年人更有主见、更有见解。“在训练当中,很多年轻人为了练步伐,每天微信步数能达到3万

步,脚都磨出了泡,但他们一声不吭,脸上一直保持着美好的笑容,后背挺得直直的。”孟可说,这些青年演员每天表现出来的毅力和状态都让他深受感动。

点火仪式值得期待

“这次二青会开幕式视觉效果的使用方式是前所未有的!”孟可自信地介绍,“二青会开、闭幕式使用了现在最先进的一些激光投影,空中使用的透视成像,以及我们观众可能在现场看不到,但在电视机前能看到的一些虚拟VR的技术,还有一些智能机器人的运用等,这些都是在开、闭幕式当中的一些高科技元素。”

点火环节《涅槃重生》,是开幕式的重中之重。孟可笑道,每次的运动会开幕式,所有人都会关注点火仪式,但每次开演之前都不会过多描述它。“我还是要给大家留一个悬念,到时候给所有观众一个惊喜。”孟可表示,这是现在需要重点保密的环节,他们会努力地创新,争取让所有人都满意,希望在开幕式的当天能给大家一个完美的呈现。(记者 郭燕杰 实习生 王坤)来源:山西晚报

“二青会开幕式将用到之前所有开幕式都没有用到的一个视觉效果,当天观众无论是在现场还是电视上,都能看到一场非常新颖、非常震撼的开幕式!”7月22日,二青会开、闭幕式总导演孟可接受记者采访时表示,二青会开幕在即,开幕式彩排已进入冲刺阶段,导演、演员以及其他工作人员都在紧张的排练中。

开幕式有啥亮点?将运用到哪些高科技?山西元素如何融入表演中?点火仪式如何进行?孟可提前“剧透”,开幕式将展国际视野、现中国气派、呈山西元素,将为世人带来一场前所未有的视觉享受。

山西元素遍布6大篇章

据了解,二青会开幕式分仪式、文艺演出两大流程,总体时长在75分钟到

山西移动5G带你二青会上“转着看”摔跤

人民网太原7月28日电(桑莉媛)可以选择不同机位拍摄的画面,从不同角度观看比赛;对某一画面360度旋转看,并伴有360度VR视觉效果;将比赛画面进行缩放,更清晰地观看比赛;“足不出户也能看比赛,而且想看哪里看哪里,感觉非常棒!”虽然未能去到现场,但山西移动用户张华依然通过登陆咪咕视频客户端,享受了一场身临其境的360度观赛体验。

7月20日~28日,第二届全国青年运动会国际式摔跤比赛在山西财经大学开赛。山西移动携手咪咕视频、中兴通讯,借助先进的5G技术,成功实现了

全国性体育赛事自主选择多视角看直播,叠加两种360度看比赛即360度VR(一点向外)和360度旋转看(外围向内),实时、精彩传送摔跤比赛全过程。

值得一提的是,享受360度随意看、屏幕远近伸缩看、不同机位自主看三大标志性体验,在全国赛事观看中尚属首次。

对此,中国移动通信集团山西有限公司青运会办公室主任王维东表示,国际式摔跤是世界最古老的的竞技项目之一,此次摔跤比赛,不仅具有极佳的观赏性、娱乐性,而且形象体现了“青春的约会,拼搏的舞台”的二青会精神理念。为了确保三晋人民能够打破空间束

缚,体验到比赛的现场氛围,山西移动组织了一支160余人的研发团队,早谋划、早动手、精心准备、高效实施,最终通过技术人员不懈努力成功实现三大标志性体验。

据介绍,为了高效支撑与服务“二青会”,山西移动接下来将致力于各项技术的创新,通过多种渠道与方式将盛会全景实时传递给广大观众。同时,也将用最先进的通信技术服务山西经济数字化转型,不断满足人民群众对幸福生活的向往,为广大人民群众提供更精彩、更优质的信息服务,推进社会的深刻变化与发展,为实现“中国梦”不断贡献自身的力量。



大钢威风锣鼓助威二青会。郝晋凯摄



二青场馆:山西体育中心

山西体育中心位于山西省太原市长风文化商务区南侧,西临晋阳湖,东依汾河。包括60000座的“红灯笼”主体育场、8000座的主体育馆、3000座的游泳跳水馆、1500座的自行车馆和综合训练馆以及体育训练基地、国际体育交流中心等设施,将是“二青会”各项比赛的主要举办场、馆。



香港将派620名运动员参加二青会

新华社香港7月30日电(记者刘宁)第二届全国青年运动会将于8月8日在山西省开幕。香港特区体育代表团30日在荃湾体育馆举行授旗仪式,宣布将派620名运动员参赛,力争佳绩。

香港特区体育代表团团长刘江华表示,特区政府一直积极推动体育发展,多年来不断投放大量资源,培育体育新秀,也支持他们参与大型体育竞赛,并通过观摩和累积实战经验,提升技术水平。希望香港运动员能挑战高峰,并祝愿代表团载誉归来。

中国香港体育协会暨奥林匹克委员会会长霍震霆表示,本届全国青年运动会共有49个大项,香港队将参加其中27个大项的比赛。与上届相比,香港队的阵容更加强大,相信运动员会再发挥坚毅不屈精神,为港争光。

全国青年运动会前身是每四年举办一次的全国城市运动会。第一届全国青年运动会于2015年在福建省举行,香港共派出214名运动员参赛,获得1金1银2铜。